
MADE WITH
LINEN

40 zł
Koszula 
z wiskozy i lnu, 
damska,
z kołnierzykiem, 
dekoltem V,
zapięciem pod szyją
i z paseczkami 
do wywinięcia
rękawów, gładka, 
rozmiary: 36-46

Naturalnie 
na lato HIT!

poczuj jakość, 
    pokochaj cenę

Oferta ważna od 13.04.2023 do 19.04.2023 lub do wyczerpania zapasów.



40 zł
Koszula  

z wiskozy i lnu, 
damska, 

z kołnierzykiem, 
dekoltem V, 

zapięciem pod szyją
i z paseczkami 

do wywinięcia rękawów, 
gładka, rozmiary: 36-46

40 zł
Spodnie  
z wiskozy i lnu, damskie, 
z gumką w pasie 
i z kieszeniami, gładkie, 
rozmiary: 36-44

35 zł
Spódnica  

bawełniana, z dodatkiem 
elastanu, damska, 

z prążkowanej 
dzianiny, rozmiary: S-XXL

25 zł

Koszulka 
bawełniana, z dodatkiem 

elastanu, damska, 
z prążkowanej dzianiny,

 rozmiary: S-XXL

MADE WITH
LINEN

MADE WITH
LINEN

Ubrania z naturalnych włókien
przewiewne i przyjazne dla skóry
wytrzymałe i odporne na rozciąganie
chronią skórę przed słońcem
szlachetne i stylowe MADE WITH

LINEN

oferta od 13.04.2023 do 19.04.2023
poczuj jakość, 
     pokochaj cenę



35 zł
Koszulka 
100% bawełny 
męska, z nadrukiem 
licencyjnym 
Looney Tunes, 
rozmiary: S-XXL

30 zł
Koszulka 
bawełniana, męska, 
z różnokolorowymi 
panelami, 
z kieszonką, 
rozmiary: S-XXL

40 zł
Spodenki   
z wiskozy i lnu,  
z wiązaniem w pasie 
i kieszeniami, gładkie, 
rozmiary: S-XXL

50 zł

Koszula  
80% bawełny i 20% lnu, męska,

z kołnierzykiem z guziczkami, 
zapinana, z paseczkami 

do podwinięcia rękawów, 
gładka, rozmiary: S-XXL

50 zł
Koszula  
80% bawełny i 20% lnu, męska,
z kołnierzykiem z guziczkami, zapinana, 
z paseczkami do podwinięcia rękawów, 
gładka, rozmiary: S-XXL

MADE WITH
LINEN

MADE WITH
LINEN

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



25 zł

 od

Szorty 
55% lnu i 45% wiskozy, 
chłopięce, z wiązaniem w pasie 
i kieszeniami, gładkie, 
do wyboru rozmiary: 
104-134 cm – 25 zł 
lub 134-170 cm – 30 zł

25 zł

 od

Koszula 
55% lnu i 45% wiskozy, 

chłopięca, z kołnierzykiem i kieszonką, 
gładka, do wyboru rozmiary: 104-134 cm – 25 zł

lub 134-170 cm – 30 zł

20 zł

Top 
100% 

bawełny 
dziewczęcy, 

muślinowy, 
marszczony, 
z wiązanymi 

ramiączkami,   
rozmiary: 104-134 cm

20 zł
Szorty 
100% 
bawełny 
dziewczęce, 
muślinowe, 
z kieszeniami, 
rozmiary: 
104-134 cm

30 zł
Kombinezon 

100% 
bawełny 

dziewczęcy, 
muślinowy, 

na ramiączkach, 
z falbanką 

i kieszeniami, 
rozmiary: 

104-134 cm
30 zł

Sukienka 
100% bawełny 
na ramiączkach, 
zapinana na całej długości, 
gładka, rozmiary: 134-170 cm

15 zł
Koszulka 
100% bawełny 
chłopięca, z nadrukiem, 
rozmiary: 134-170 cm

MADE WITH
LINEN

MADE WITH
LINEN

Sprawdź opinie o naszej ofercie 
i podziel się swoim zdaniem na

@pepcoplpepcopl



15 zł
Koszulka 
100% bawełny 
chłopięca, z zapięciem pod szyją, 
kieszonką i naszywką, rozmiary: 104-134 cm

35 zł
Szorty jeansowe 
dziewczęce, z wysokim stanem, 
z wiązaniem w pasie, 
naszywanymi kieszeniami 
i wywiniętymi nogawkami, 
rozmiary: 134-170 cm 30 zł

 od

Sukienka 
odcinana i marszczona 
w pasie, z nadrukiem, 
do wyboru:
45% lnu i 55% wiskozy, 
zapinana pod szyją, 
z kokardkami w pasie, 
rozmiary: 104-134 cm – 30 zł 
lub 95% bawełny i 5% lnu, 
z szerokimi rękawami, 
wycięciami w pasie, 
rozmiary: 134-170 cm – 40 zł

20 zł
Top
100% bawełny 
dziewczęcy, 
muślinowy, 
rozmiary: 134-170 cm

17 zł
2-pak koszulek 
100% bawełny 
chłopięce, w zestawie 

jedna z nadrukiem, 
druga gładka,

rozmiary: 104-134 cm

30 zł

Spodnie  
98% bawełny
i 2% elastanu, 

chłopięce, 
z wiązaniem w pasie 

i naszywanymi 
kieszeniami,  

rozmiary: 104-134 cm

MADE WITH
LINEN MADE WITH

LINEN

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



20 zł
Body 100% bawełny 
niemowlęce, muślinowe, do wyboru: chłopięce, 
z zapięciem pod szyją, lub dziewczęce, z falbankami
na ramionach, rozmiary: 62-92 cm

30 zł
Komplet niemowlęcy 
100% bawełny 
dziewczęcy, muślinowy, w zestawie:  
top z falbankami i szorty z gumkami 
przy nogawkach, rozmiary: 74-98 cm

25 zł

Koszulka 100% bawełny 
niemowlęca, chłopięca, muślinowa, 
z zapięciem pod szyją i kieszonką, 
z licencyjnym nadrukiem Król Lew, 
rozmiary: 74-98 cm

25 zł
Szorty jeansowe 

z cienkiego denimu, niemowlęce, 
chłopięce, z wiązaniem 

w pasie i kieszeniami, z licencyjnym 
nadrukiem Król Lew, rozmiary: 74-98 cm

20 zł
Szorty 100% bawełny 
dziewczęce, muślinowe, 
z wysokim stanem 
i wiązaniem w pasie, 
rozmiary: 74-98 cm

20 zł
Koszula 

100% bawełny 
niemowlęca, dziewczęca, 
muślinowa, z falbankami 

na ramionach, 
zapinana na guziki, 
rozmiary: 74-98 cm

MADE WITH
LINEN

MADE WITH
LINEN

Ubrania z delikatnej i miękkiej naturalnej bawełny
lekkie i przewiewne
miłe w dotyku
przepuszczają powietrze i chronią przed upałem
przyjazne dla skóry
idealne do letnich stylizacji

MADE WITH
LINEN

oferta od 13.04.2023 do 19.04.2023
poczuj jakość, 
     pokochaj cenę



20 zł

Zestaw do zabawy 
w piasku 6 elementów 

z plastiku z dodatkiem materiałów 
pochodzenia naturalnego, w zestawie: 

składane wiaderko, grabki, 
łopatka i 3 foremki z dziurkami, 
dla dzieci powyżej 12 miesięcy15 zł

Zestaw 
do zabawy 
w piasku 
5 elementów 
z plastiku z dodatkiem 
materiałów pochodzenia 
naturalnego, w zestawie: 
autko wywrotka, grabki, 
łopatka i 2 foremki 
z dziurkami, 
dla dzieci powyżej 
12 miesięcy

30 zł

Zestaw zamek 
do zabawy w piasku 

8 elementów 
z plastiku z dodatkiem 

materiałów pochodzenia 
naturalnego, składany, 

w zestawie: 
wiaderko w kształcie zamku, 

sitko, konewka, grabki, 
łopatka i 3 foremki, 
dla dzieci powyżej 

12 miesięcy

35 zł
Ciężarówka 6 w 1 
z plastiku z dodatkiem 
materiałów pochodzenia naturalnego,  
z akcesoriami, z możliwością zmiany elementu 
za kabiną, dla dzieci powyżej 12 miesięcy

45 zł

Walizka z akcesoriami 
do zabawy w piasku 

7 elementów 
z plastiku z dodatkiem 

materiałów pochodzenia 
naturalnego, na kółkach, 

z regulowaną rączką, 
z młynkiem zainstalowanym 

w pokrywie, w zestawie: 
konewka, grabki, łopatka, 

 3 foremki z dziurkami,
dla dzieci powyżej 12 miesięcy

35 zł
Fontanna wodna 6 elementów 
z plastiku z dodatkiem materiałów pochodzenia 
naturalnego, przepływająca woda 
porusza kolejne elementy, w zestawie: 
grabki, łopatka i 3 pojemniki z dziurkami w dnie,
dla dzieci powyżej 12 miesięcy

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



12 zł

Top  
dziewczęcy, bezszwowy, 
na ramiączkach, prążkowany, 
rozmiary: 134-176 cm

12 zł
2-pak majtek 
dziewczęce, bezszwowe, 
prążkowane, różne kolory 
w zestawie, rozmiary: 134-176 cm

12 zł
3-pak szortów 

95% bawełny i 5% elastanu, 
dziewczęce, gładkie, 
rozmiary: 134-176 cm

12 zł
3-pak szortów 

95% bawełny i 5% elastanu, 
dziewczęce, gładkie, 
rozmiary: 134-176 cm

12 zł

Biustonosz  
95% bawełny i 5% elastanu, 
dziewczęcy, usztywniany, 
z regulowanymi ramiączkami, 
gładki, rozmiary: 60AA, 60A, 60B, 65AA, 65A, 
65B, 70AA, 70A, 75AA, 75A

12 zł
Biustonosz  
95% bawełny i 5% elastanu, 
dziewczęcy, usztywniany, 
z regulowanymi ramiączkami, 
gładki, rozmiary: 60AA, 60A, 
60B, 65AA, 65A, 65B, 70AA, 
70A, 75AA, 75A

My first Bra 
MÓJ PIERWSZY 

BIUSTONOSZ!

Regulacja

ramiączek

Bez
fiszbin

Potrójna

regulacja

obwodu

Boczny szew

wzmacniający

miseczkę

Mostek

wzmacniający

miseczkę

Miękka

miseczka

bez przeszyć

Aż 10 rozmiarów

od 60AA do 75A

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.18733 HOHENSTEIN HTTI

oferta od 13.04.2023 do 19.04.2023
poczuj jakość, 
     pokochaj cenę
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40 zł
Piżama 
100% 
bawełny 
damska,
z dwustronnym
nadrukiem 
licencyjnym 
Kubuś 
i Przyjaciele, 
rozmiary: S-XL35 zł

Koszula 
nocna  
z bardzo 
wysoką 
zawartością 
bawełny, 
damska, 
z nadrukiem 
licencyjnym 
Kubuś 
i Przyjaciele, 
rozmiary: 
S-XXL 12 zł

3-pak stopek 
z wysoką zawartością bawełny 
i dodatkiem elastanu, damskie, 

z licencyjnym wzorem 
Kubuś i Przyjaciele, 

rozmiary: 35-38, 39-42

20 zł

Piżama 
100% bawełny 

chłopięca, z nadrukiem, 
rozmiary: 92-128 cm

25 zł

Piżama 
100% bawełny 
chłopięca, w zestawie: 
koszulka z nadrukiem 
i gładkie szorty, 
rozmiary: 134-176 cm

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



40 zł
Obrus 

z nadrukiem, 
wymiary: 140 x 220 cm 35 zł

Sztuczna 
roślinka 
w doniczce, 

ø 12,5 cm, 
dł. 65 cm

40 zł

Poduszka 
na krzesło 

z paskiem i tasiemkami, 
gładka, wymiary: 43 x 111 cm

z regulowanym 
paskiem na tył
oparcia

z tasiemkami 
umożliwiającymi 
mocowanie
do siedzenia

20 zł
Bieżnik 

na stół, z nadrukiem, 
wymiary: 35 x 150 cm

20.HCN.35132 HOHENSTEIN HTTI

SH025 177438

dostępny
również:

dostępna
również:

Skorzystaj z komfortowych zakupów! Masz 30 dni 
na zmianę zdania i zwrot zakupionych produktów*



30 zł
Misa dekoracyjna 
pleciona, z technorattanu, 
na metalowej konstrukcji, 
ø 18-28 cm, wys. 15 cm

20 zł
Dekoracja 
do zawieszenia, 

wykonana 
z naturalnych materiałów, 

wymiary: 15 x 15 x 50 cm

40 zł
Poduszka 
ze wzorem liścia, 
wymiary: 35 x 50 cm

17 zł
Poszewka 

100% bawełny 
z frędzlami, 

wymiary: 45 x 45 cm

40 zł
Poduszka 
z pokryciem 100% bawełny, 
z frędzlami i wypukłym wzorem, 
wymiary: 45 x 45 cm

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI 50 zł

Poduszka puf 
z pokryciem z juty i bawełny, 

ze wzorem, ø 50 cm

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



15 zł
Torba do grillowania
z włókna szklanego, 
z nieprzywierającą 
powierzchnią, 
do bezpiecznego 
umieszczenia 
na ruszcie drobnych 
produktów,
wymiary: 27 x 20 cm

10 zł
Komplet 

6 szpikulców 
grillowych 

metalowe, 
wymiary: 24 x 0,8 cm

25 zł

Komplet 
3 akcesoriów 
do grillowania 
z drewnianymi rączkami, 
w zestawie: szczypce, 
wielofunkcyjna łopatka 
z ząbkami i otwieraczem 
do kapsli i podwójny szpikulec, 
wymiary: 40,5 x 9 x 2 cm

15 zł
Komplet 
3 przykrywek 
z materiału, 
z gumkami, z nadrukiem, 
ø 13 cm, ø 20 cm i ø 23 cm

10 zł
Pojemnik 
do marynaty 
z pędzelkiem  
z nakładanym wieczkiem
do bezpiecznego 
przechowywania, 
ø 6 cm i dł. 13 cm

6 zł
Butelka 
na oliwę 
lub ocet 
z naturalnym korkiem, 
wymiary: 38 x 78 x 152 mm, 
poj. 380 ml

20 zł
Opiekacz 
do grillowania 
metalowy, chromowany,
otwierany, do wygodnego 
obracania produktów, 
z drewnianą rączką, 
wymiary: 54 x 27 cm

BIURO OBSŁUGI KLIENTA
tel.: +48 61 62 88 999   

e-mail: klient@pepco.eu

Bądź na bieżąco: Poznaj nowe produkty: Kupuj bez obaw!

doładowania kart
telefonicznych krajowych

i zagranicznych

Oferta w poszczególnych sklepach może różnić się pod względem ilości 
i dostępności asortymentu. Niektóre produkty będą w sprzedaży jedynie 

w wybranych sklepach. Zdjęcia prezentują przykładowe wzory produktów 
i mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistości.

elektroniczne
karty

podarunkowe

* Regulamin zwrotów 
dostępny na www.pepco.pl

Masz 30-dniowe
prawo do zwrotu

poczuj jakość, 
     pokochaj cenę

@pepcoplpepcopl pepco.pl


